
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

21.09.2022, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga „RWS Investment Group”: 

1. Bytovia Bytów – Gryf Wejherowo z dnia 17.09.2022 r: 

 

 Gryf Wejherowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

2. Wikęd Luzino – Grom Nowy Staw z dnia 17.09.2022 r.: 

 

 Kierownik Paweł K. (Grom Nowy Staw) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEZZA” Grupa 1: 

 

1. Cartusia II Kartuzy – GLKS Różyny z dnia 10.09.2022 r.: 

 

 Zawodnik Daniel Jakuszczonek (GLKS Różyny) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 2 pkt. 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

 

 

 Zawodnik Miłosz Wołoszyk (GLKS Różyny) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 2 pkt. 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 6 meczów dyskwalifikacji 

 

 

2. GLKS Różyny – GTS Mokry Dwór z dnia 17.09.2022 r.: 

 

 GTS Mokry Dwór na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

 

 

 



3. Zenit Łęczyce – Orlęta Reda z dnia 18.09.2022 r.: 

 

 Orlęta Reda na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

 Zenit Łęczyce na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEZZA” Grupa 2: 

1. Gwiazda Karsin – Delta Miłoradz z dnia 18.09.2022 r: 

 

 Zawodnik Kacper Brzoska (Gwiazda Karsin) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Błękitni Stare Pole – Wisła Korzeniewo z dnia 17.09.2022 r.: 

 

 Opieka medyczna Jan D. (Wisła Korzeniewo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 1: 

1. Dan-Bud Celtic Reda – OKS Janowo z dnia 17.09.2022 r.: 

 

 Zawodnik Sebastian Samulski (Dan-Bud Celtic Reda) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 2: 

1. Korona Cedry Małe – Amator Kiełpino z dnia 10.09.2022 r.: 

 

 Zawodnik Tomasz Jaszczyk (Korona Cedry Małe) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa B ”KEEZA” Grupa 4: 

1. Czarni Piece – KP Bytonia z dnia 11.09.2022 r.: 

 

 Zawodnik Paweł Ossowski (Czarni Piece) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 2 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Grom Leśno – Czarni Piece z dnia 18.09.2022 r: 

 

 Czarni Piece na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

3. Wierzyca Stara Kiszewa – Sokół Lubnia z dnia 18.09.2022 r.: 

 

 Zawodnik Ruslan Mukhin (Wierzyca Stara Kiszewa) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi:  I Liga Wojewódzka B1 Junior Młodszy: 

1. Lechia II Gdańsk – Jantar Ustka z dnia 17.09.2022 r.: 

 

 Zawodnik Wiktor Ziętkowski-Gloza (Lechia II Gdańsk) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: B1 Junior Młodszy: 

1. Sporting Leźno – AK KP Gdynia z dnia 17.09.2022 r.: 

 

 Zawodnik Maciej Zieliński  (AP KP Gdynia) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi:  I Liga Wojewódzka B2 Junior Młodszy: 

1. AP GKS Kowale – AP Bałtyk Gdynia z dnia 17.09.2022 r.: 

 

 Zawodnik Hubert Różański  (AP Bałtyk Gdynia) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: Gdańsk C1 Trampkarz Grupa 1: 

1. Salos Rumia – Pomorzanin Gdynia z dnia 17.09.2022 r.: 

 

 Salos Rumia zachowanie kibiców na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi:  I Liga Wojewódzka C2 Trampkarz: 

1. MKS Gryf Tczew – UKS Orlen Gdańsk z dnia 17.09.2022 r.: 

 

 MKS Gryf Tczew brak zabezpieczenia szatni sędziego na podstawie art. 133 

§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi:  Puchar Polski:  

1. Remus Mirachowo – KS Skorzewo z dnia 14.09.2022 r.: 

 

 Zawodnik Łukasz Plichta  (Remus Mirachowo) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Maksymilian Loewenau (Remus Mirachowo) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

2. Kaszuby Połchowo – Stolem II Gniewino z dnia 14.09.2022 r.: 

 

 Zawodnik Krystian Nadolski  (Kaszuby Połchowo) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– 1 mecz dyskwalifikacji 

 



3. Tres Osiczanka Osice – AS Kolbudy z dnia 14.09.2022 r: 

 

 Tres Osiczanka Osice na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. 

z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 AS Kolbudy na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

 AS Kolbudy niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

 


